



Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования детей

"Детский оздоровительно - образовательный
(профильный) центр «Сибиряк»

Отчет по ежегодному районному конкурсу "Последний герой - 2013"

Туристический поход по маршруту: п.г.т. Каз - г. Мустаг -
п.г.т. Каз; 08 - 14 августа 2013г.

Руководитель похода: Ронжин М.Ю.

50-летию Таштагола посвящается



Ежегодный конкурс «Последний герой» в этом году был посвящен 50-летию г. Таштагола. Дети и педагоги совершили поход к подножию самой известной и красивейшей горношорской горы Мустаг. В походе приняли участие 20

детей: команда поселка Каза «Чебурашки.ру» (10 человек) и команда поселка Шерегеш «Держава» (10 человек). В этом году особенность похода заключалась в том, что команды



отправились в путь в одно время, но каждая из своего поселка, и встретились через обозначенное время (10 августа) в пункте «Верх-Тельбесская база». Отсюда их путешествие было уже совместным. Походники наслаждались созерцанием почти не тронутой цивилизацией природой и великолепных видов с горы Мустаг. Участники похода в течение 7 дней проявляли себя в различных



конкурсах, выполняли задания, раскрывающие разные способности ребят, с целью заработать как можно более высокий рейтинг среди всех, чтобы стать победителем конкурса. Ребята жили отдельными кланами,

сами добывали пищу, например, грибы, рыбу и ягоды, которые потом обменивали у донельзя экономного лесного жителя Йети (в роли которого был один из педагогов) на повседневную провизию, а также на конфеты, шоколад и прочие сладости.



Как всегда этот конкурс помог ребятам проявить и показать свои лучшие способности, почувствовать себя в экстремальных условиях, найти новых друзей и по-новому взглянуть на старых. Все ребята были просто молодцы, иногда не только они учились чему-то у



взрослых, но и взрослые учились у них, ведь детская смекалка - самая отчаянная, самая искренняя и добрая.

Победителем конкурса в этом году стал представитель команды «Чебурашки.ру», выпускник 9-го класса школы № 24 - Мурачёв Сергей, который ежегодно





принимает участие в конкурсе с 2008 года. Он набрал наибольшее количество голосов от участников похода и получил почетную грамоту и ценный приз - электронную книгу. Радует, что все ребята вернулись с похода хоть и уставшие, но

полные невероятных впечатлений, жизненной энергии и уверенности в себе, и каждый из них мог сам для себя твердо сказать: «Я - сильный и умелый, я - Последний герой!»



Автор проекта: Ронжин М.Ю.



**МБОУ ДОД "ДОО(п)Ц "Сибиряк"
пгт. Каз, 2013 г.**